
1

平成１8年第２回上富良野町教育委員会会議録

平成１８年２月２０日（月）９時３０分開会の第２回上富良野町教育委員会１．

は上富良野町社会教育総合センターに招集された。

開 会 平成１8年２月２0日 9時３０分２．

出席委員３．

委 員 長 増 田 修 一

委 員 菅 原 恵久子

委 員 工 藤 和 子

委 員 菅 野 博 和

教 育 長 中 澤 良 隆

欠席委員４．

事務局職員５．

教育振興課長 岡 崎 光 良

社会教育班主幹 菊 池 哲 雄

学校教育班主幹（記録） 笹 島 洋 子

閉 会 平成１８年２月２０日 １１時００分６．
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 開会宣言 ９時３０分

只今から平成１８年第２回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。

前回の議事録承認について。事務局。

学校教育主幹 前回、平成１８年１月１９日開催の平成１８年第１回教育委員会議事録につい

て、ご報告申し上げます。議案第１号上富良野町立小中学校通学区域規則の一

部改正についてほか１件をご審議いただき、議案のとおり了しております。

後ほど会議録をお回しいたしますので、署名方お願い申し上げます。以上であ

ります。

委 員 長 只今、事務局より前回教育委員会の会議録についてご説明がありましたが、何

か質問があればおうけします。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは次に、教育長から諸般の報告をお願いします。

教 育 長 前回、第１回教育委員会以降の教育行政の主な点を申し上げます （教育行政。

報告朗読説明 ）。

・教職員の人事協議の状況について

） 、 。・北海道・文化振興協議会総会研修会(今年度をもって解散 について ほか

委 員 長 只今の教育行政報告について、ご質問はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 それでは、教育長の報告を終わります。次に日程第１報告第１号上富良野町

教育委員会事務局職員の人事発令について、上程します。教育振興課長。

教育振興課長 只今上程いただきました報告第１号上富良野町教育委員会事務局職員の人事

発令につきましてご説明申し上げます。前回の委員会でご承認いただきました

教育委員会事務局組織等の規則の改正によるものでございまして、朗読をいた

しまして説明とさせていただきます（報告第１号朗読説明 ）。

委 員 長 只今、教育振興課長より、報告第１号につきまして説明がありましたが、ご

質問等はありませんか。
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

全 委 員 ありません。

委 員 長 はい、それでは報告第１号上富良野町教育委員会事務局職員の人事発令につ

いては承認されました。次に、日程第２報告第２号町立小中学校教職員の人事等

についてお諮りいたします。 教育振興課長。

。教育振興課長 日程第２報告第２号町立小中学校教職員の人事等についてご説明いたします

教員の産休による発令でございまして、朗読をいたしまして説明とさせていた

だきます（報告第２号朗読説明 ）。

委 員 長 東中中学校の教員が産休に入ったことによる休暇の承認と代替教員の臨時的

任用であります。これについて、各委員のご質問ご意見を伺います。

全 委 員 ありません。

委 員 長 はい、ご質問ご意見がありませんので、日程第２報告第２号町立小中学校教

職員の人事等については、承認されました。つづいて、日程第３議案第１号平成

１７年度上富良野町教育賞及び教育奨励賞受賞者の決定についてを上程します。

教育振興課長。

教育振興課長 只今上程されました日程第３議案第１号平成１７年度上富良野町教育賞及び教

育奨励賞受賞者の決定について、別紙に事務局としての児童生徒表彰要綱による

案を示してございますので、これに基づきご審議ください。中学校の部１番の３

年間皆勤の生徒は小学校６年間においても皆勤であり、９年間の皆勤となります

ので、これを称えて「教育特別賞」を授けたいと考えております。別紙朗読いた

しご説明申し上げます （別紙議案朗読説明 ）。 。

委 員 長 教育振興課長より、説明を受けましたが、質問はありませんか。

菅 原 委 員 今年度も子どもたちの頑張っている様子を新聞で見ましたが、これについては

どうなっていますか。

教育振興課長 はい、学校長の推薦で今年度前期分で表彰しております。

全 委 員 議案どおり承認します。

委 員 長 はい、それでは小学生個人２７名と３団体、中学生１９名その内1名は９年間
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発 言 者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

皆勤ということ教育特別賞を授章ということで、日程第３議案第１号平成１７年

度上富良野町教育賞及び教育奨励賞受賞者の決定については承認といたします。

９年間皆勤ということは大変立派であり、保護者のご努力も表彰に値するもので

す。

次に、日程第４議案第２号平成１７年度上富良野町一般会計（教育費）の補

正予算についてを上程します。

教育振興課長 只今上程されました議案第２号上富良野町一般会計（教育費）の補正予算につ

いて別紙により説明いたしますが、郷土館のアスベストの除去につきましては何

回か協議会で協議いただきましたが今回の補正予算で年度をはさむことから繰越

明許費となっております （別紙議案朗読説明 ）。 。

委 員 長 補正予算について説明をうけましたが、質問をお受けします。

全 委 員 ありません。

委 員 長 質問がないということですので、日程第４議案第２号平成１７年度上富良野

町一般会計（教育費）の補正予算については承認されました。次に日程第５議案

第３号平成１８年度上富良野町一般会計（教育費）の予算編成についてを上程し

ます。

（ ）教育振興課長 只今上程いただきました議案第３号平成１８年度上富良野町一般会計 教育費

の予算編成についてですが 別紙としまして 成１８年度上富良野町一般会計 教、 （

育費）予算 （案）と平成１８年度教育費予算事業別一覧表を添付しております

ので予算の概要と事業を朗読して説明いたします （別紙議案朗読説明 ）。 。

委 員 長 はい、教育振興課長から新年度の予算編成について説明を受けましたがなかな

か厳しい予算編成だとうかがえます。各委員の意見、質問を受けます。

工 藤 委 員 英語指導助手の予算が前年度と比べ多くなっているのはどうしてですか。

教育振興課長 現任者が任期を終えての帰国旅費と新任者の赴任旅費を予算化しております。

委 員 長 教師用指導書の予算が減額されていますが 、今年度はいらないということで

すか。

教育振興課長 １７年度に小学校の教科書が改訂になり今年度購入しております。１８年度は

中学校の 教科書が改訂がされますので中学校費に予算措置をしております。
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容

委 員 長 全体予算が少ない中で、教育費においてもマイナスが目立ちますが、事務局と

しては大変な作業だったことと思います。しかし、教育内容は低下させるわけに

は行きません。これからも、我々委員を含め頑張っていかなければなりません。

ほかにご意見等はございませんか。

全 委 員 ありません。

委 員 長 ご質問等がなければ議案第３号は承認されました。つづいて日程第６議案第４

号平成１７年度要保護及び準要保護児童生徒の認定についてを上程します。

教育振興課長 議案第４号について別紙平成１７年度要保護及び準要保護児童生徒世帯状況調

書をご覧いただきますと需要額が1.19であり、民生児童委員の意見にも認定との

意見がありますので、内容ついて説明いたします （別紙議案朗読説明 ）。 。

委 員 長 要保護及び準要保護児童生徒の認定について各委員のご意見を伺います。

全 委 員 認定することに異議はありません。

委 員 長 はい、議案４号平成１７年度要保護及び準要保護児童生徒の認定についてでは

承認されました。以上をもちまして全ての日程は終了しました。平成１８年第２

回教育委員会を閉会といたします。

閉会宣言 １1時００分

この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するためここ

に署名する。

委員長

委 員

委 員

委 員
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このの会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容の正確なことを証するためこ こ

に署名する。

委員長

委 員

委 員

委 員


